

■关注县区两会

惠济区:未来五年,地区生产总值年均增长9%

本报讯 17日、18日,在圆满完成了各项议程后,政协惠济区第三届委员会第一次会议和惠济区第三届人民代表大会第一次会议分别闭幕。会议经过选举,王雅伟当选为惠济区第三届人民代表大会常委会主任,马军当选惠济区人民政府区长,张卫民当选政协惠济区第三届委员会主席。

在惠济区第三届人民代表大会第一

次会议上,区长马军代表区人民政府作政府工作报告。马军说,区二届人大一次会议以来的五年,是惠济发展历史上浓墨重彩的五年。五年来,区政府工作在市委、市政府和区委的正确领导下,在区人大、区政协的监督支持下,主动适应经济发展新常态,圆满完成了区二届人大历次会议确定的各项目标任务,实现了“十三五”发展的良好开局,开启了惠济经济社会发展

的新征程。2016年,惠济区地方财政一般公共预算收入增长43.3%,税收收入完成15.6亿元,占公共财政预算收入的95.6%,增速和质量均居全市前列;固定资产投资增长13.5%,增速居六区第一;第三产业增加值增长12.6%,增速居六区首位。

展望未来五年,惠济区将切实践行“五大发展理念”,加快建设经济活跃、文化繁荣、社会和谐、人民幸福的产业融合

发展创新区、生态宜居宜业旅游城。地区生产总值要年均增长9%,固定资产投资年均增长15%,地方财政一般公共预算收入年均增长7.6%,社会消费品零售总额年均增长10%,规模以上工业增加值年均增长3%,城乡居民人均可支配收入年均增长9%。

郑报融媒记者 刘怡辰
通讯员 张超 徐玉政



重大项目

春之声

郑州市第二批重点项目集中开工
县(市)区项目建设应声绽放

本报讯 3月18日上午,市委、市政府举行全市第二批重点项目集中开工仪式,登封市、中原区、高新区等县(市)区重点项目,当日纷纷开花。

郑报融媒记者 袁建龙 董占卿
张改华 孙庆辉 文/图

登封市
13个重点项目
总投资64.46亿元

当天,登封市第二批集中开工的13个重点项目总投资64.46亿元,年度计划投资完成22.76亿元,是继2月21日登封市第一批38个重点项目集中开工活动后,该市重点项目建设成果的又一次集中展示。

今年,登封市积极谋划各类重点项目、产业项目121个,总投资796亿元。

此次集中开工的重点项目涵盖城市建设、基础设施、民生保障、文化旅游等多个领域。充分体现了登封市进一步优化产业结构,促进产业转型升级,助推经济社会发展的决心。

据了解,此次开工的13个项目具体为:嵩山风景名胜区新游客服务中心项目、宣化镇北部山区区域经济观景旅游项目、登封市石道乡2017年易地扶贫搬迁工程项目、登封市石道乡李窑美丽乡村建设项目、河南君鑫精密模具有限公司精密模具研发生产项目、登封市泓欣食品有限公司食品加工生产线项目、老街改造项目、中心城区功能提升城建项目(一期)、旅游新城污水处理厂项目、市民文化中心建设项目、登封市外国语高级中学(一期)项目、观星文化产业园建设项目、石羊关美丽乡村建设项目。

中原区
5个集中开工重点项目,休闲养生小镇、村庄改造项目是重头戏

18日,郑州市第六十四中学项目、东石羊寺改造项目、贾鲁生态休闲养生小镇(盛世中原)项目、中原区南水北调生态文化公园项目等5个中原区第二批重点项目集中开工。

郑州市第六十四中学位于郑州市中原区陇海路与昆仑路交叉口西南角。总建筑面积33704.42平方米,共计两栋教学楼,均为5层,体育馆一个。项目总投资约2亿元,2017年度计划投资约1.2亿

元。预计2018年6月交付使用。

东石羊寺改造项目位于陇海路北、西三环东。总建筑面积215378.08平方米,包含安置房、集体用房、幼儿园等,总投资131300万元,年度计划投资额6亿,计划竣工时间为2018年12月。

贾鲁生态休闲养生小镇(盛世中原)项目占地约350亩,投资总额预计20亿元,年度计划投资5亿元,建设集商贸、休闲、文化、旅游为一体的高档休闲区。

柿园村(宋庄)改造项目位于中原路以北、建设路以南,建设用地167.6亩,总建筑面积约45万平方米,计划投资约30亿。

郑州市在中原区段规划建设南水北调生态文化公园,规划在干渠两侧200米内建设生态廊道,横贯中原新区和常西湖新区,全长14.2千米,设计面积330万平方米,总投资43000万元,年度计划投资36650万元。

高新区
20个集中开工重点项目,总投资71.1亿元

18日,郑州高新区第二批集中开工的重点项目有20个,总投资71.1亿元,年度计划完成投资42.2亿元。

本次20个集中开工项目主要涵盖装备制造、新型城镇化建设、基础设施建设等方面。其中产业项目有郑州瑞能电气智能电网新能源产业园建设项目,河南省汇隆精密设备制造有限公司年产200台(套)无人机弹射及冷弹射装置建设项

目,郑州奥特科技有限公司年产3万套智能集中润滑系统及2万套军用润滑设备建设项目,河南泉舜流体控制科技有限公司年产22500台泉舜智能流体控制设备及装置建设项目,郑州浩威安防科技有限公司年产1000套ISM智能安全引导系统及KYN成套柜设备建设项目等5个。

新型城镇化项目分别有张伍砦安置房建设项目、孙庄安置房建设项目、老俩

河安置房建设项目、瓦屋李安置房(二期)建设项目等4个。

基础设施建设项目分别有华中师范大学附属郑州万科城小学(东校区)建设项目、华中师范大学附属郑州万科城小学(西校区)建设项目、新龙路(西三环—西四环)建设项目、翠竹街(瑞达路—垂柳路)建设项目、玉兰街(垂柳路—梧桐街)建设项目等11个。

建信消费升级近3年收益率夺同类第七

近期,有分析人士表示,居民的消费刚性和消费升级成为消费行业发展提供了空间,投资者可适当关注这一主题下的投资机会。WIND数据显示,按银河基金分类,截至3月6日,建信消费升级近3年收益率为70.11%,在同类48只偏股型基金

(股票上限95%)中排名第7位。

据了解,建信消费升级股票仓位30%~90%,深入挖掘消费升级过程中形成的投资机会,灵活投资受惠于消费升级主题行业群组中的优质上市公司,为持有人构建了较为有效的投资组合。

上投摩根基金2017年股票主动投资能力领先

2017年以来,A股市场结构分化格局依旧,周期股、低估值成长股轮番表现。上投摩根基金凭借优秀的投资能力,抓住国内经济小周期复苏带来的投资机遇,旗下产品整体表现出众,取得不错业绩表现。银证证券数据显示,截至3月14

日,上投摩根基金旗下32只股票型及偏股型混合基金产品今年以来取得5.3%的平均股票投资主动管理收益率。在偏股型基金产品数量达到30只以上的公募基金管理机构中,上投摩根基金整体表现位居榜首。